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АНОТАЦІЯ 

 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи «Аналіз 

маркетингової комунікаційної політики для ТМ «Яготинське» в діджитал 

середовищі» 75 с., 24 рис., 8 табл., 38 літературних джерел, 6 додатків. 

МАРКЕТИНГОВІ КОМУНІКАЦІЇ, ІНСТРУМЕНТИ, РЕКЛАМА, 

ІНТЕРНЕТ-ПРОСУВАННЯ, ПІДПРИЄМСТВО, ДИНАМІКА, ТЕНДЕНЦІЇ 

РИНКУ, МОЛОЧНИЙ РИНОК, ЯГОТИНСЬКЕ 

Об’єктом дослідження є організація системи маркетингових 

комунікацій в діджитал середовищі, а предметом – теоретичні, науково-

методичні, практичні аспекти аналізу комунікаційної політики. 

 Метою кваліфікаційної роботи є дослідження сутності маркетингової 

комунікаційної політики ТМ «Яготинське» в діджитал середовищі.  

На основі проведеного дослідження визначено та здійснено аналіз 

маркетингової комунікаційної політики ТДВ «Яготинський маслозавод» в 

діджитал середовищі. Та запропоновані напрями удосконалення 

маркетингової комунікаційної політики в сучасних умовах розвитку.  

 Результати дослідження були апробовані на ХХIII Міжнародній 

науково-практичній конференції здобувачів вищої освіти і молодих вчених 

«Політ» (18-20 квітня 2023р., м.Київ); III Міжнародній науково-практиній 

конференції «Підприємництво та торгівля:сучасний стан та перспективи 

розвитку» (18-19 травня 2023 р., м.Луцьк ). 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми зумовлюється тим, що сьогодні для задоволення 

потреб споживачів недостатньо лише кількісного виробництва, одним з 

ключових факторів успішної діяльності підприємств є створення ефективної 

системи маркетингових комунікацій. Інформаційний простір споживачів 

переповнений, тому в час боротьби за увагу споживача маркетингові 

комунікації займають визначальне місце. 

Ефективна маркетингова комунікаційна стратегія потребує постійного 

оновлення, адже в сучасних мінливих умовах популярність одних засобів 

просування швидко змінюється на інші. Тому підприємства повинні 

оновлювати маркетингові комунікації, якщо визначені цілі підприємства не 

досягаються.  

Мета кваліфікаційної роботи полягала в дослідженні сутності 

маркетингової комунікаційної політики ТМ «Яготинське» в діджитал 

середовищі. Для досягнення мети дослідження були поставлені та вирішені 

такі задачі: 

- визначено теоретичні основи маркетингових комунікацій; 

- визначено інструменти маркетингової комунікації; 

- визначено особливості маркетингових комунікацій в умовах воєнного 

часу; 

- проведено аналіз вітчизняного молочного ринку; 

- описано діяльність підприємства «Яготинський маслозавод»;  

- проаналізовано маркетингову комунікаційну політику ТМ 

«Яготинське»; 

- розроблено рекомендації щодо вдосконалення маркетингової 

комунікаційної політики для ТМ «Яготинське» в діджитал 

середовищі. 

Об’єктом дослідження виступає організація системи маркетингових 

комунікацій в діджитал середовищі. 
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Предметом дослідження є теоретичні, науково-методичні, практичні 

аспекти аналізу комунікаційної політики. 

Методи дослідження. Теоретичною основою стали публікації 

українських та зарубіжних фахівців у сфері маркетингу. Збір зовнішньої та 

внутрішньої вторинної відбувся за допомогою методу кабінетних досліджень 

з використанням таких ресурсів як інтернет-ресурси, спеціалізовані видання, 

методи аналізу та синтезу, узагальнення, порівняння. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає у вирішенні науково-

практичного завдання щодо обґрунтування теоретико-методичних засад 

планування маркетингових комунікацій для просування торгової марки, а 

саме: розроблено рекомендації щодо удосконалення маркетингової 

комунікаційної політики ТМ «Яготинське». 

Практичне значення отриманих результатів. Отримані результати 

дослідження, а саме надані рекомендації щодо комунікаційної політики ТМ  

«Яготинське» можуть бути основою для вдосконалення просування бренду.  

Апробація отриманих результатів. Основні положення дослідження 

розглядался й обговорювалися на наступних конференціях: ХХIII 

Міжнародна науково-практична конференція здобувачів вищої освіти і 

молодих вчених «Політ» (18-20 квітня 2023р., м.Київ); III Міжнародна 

науково-практина конференція «Підприємництво та торгівля:сучасний стан 

та перспективи розвитку» (18-19 травня 2023 р., м.Луцьк) 

Публікації. Результати дослідження оприлюднено у 2 публікаціях – у 

матеріалах наукових конференцій. 
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ВИСНОВКИ 

 

В кваліфікаційній роботі було розглянуто історію розвитку 

маркетингових комунікацій та досліджено підходи до визначення. Було 

виявлено, що маркетингові комунікації є важливою складовою успішної 

діяльності підприємств. Заради ефективнішого планування маркетингових 

комунікацій потрібно чітко визначити цілі, окрім обізнаності про 

підприємство, стимулювання попиту та збуту є інші групи цілей, які 

пов’язані з брендом, прибутком, споживачами. 

Процес створення маркетингових комунікацій відрізняються в 

залежності від підприємств, він може мати різні складові та етапи. Але 

елементи маркетингових комунікацій будуть одні – відправник, кодування, 

повідомлення, декодування, отримувач. Одними з  найпопулярніших моделей 

планування комунікації є методи SOSTAC та PASTA. 

Правильно обрані інструменти МК надають можливість ефективного 

обміну інформації зі споживачами, неправильно – призведуть до ускладнень 

та непорозумінь. Спостерігається зростання ринку електронної комерції, що 

зумовлює розвиток інструментарію комунікацій.  Було детально розглянуто 

інструментарій маркетингових комунікацій, який поділяється на три групи – 

основні, синтетичні та новітні інструменти. Виділеними новітніми 

інструментами комунікації є прямі трансляції, голосовий маркетинг, UGС 

контент, VR та AR технології, інфлюєнс маркетинг, Buzz-маркетинг, АІ 

технології. Варто зазначити, що найкраще інструменти працюють саме в 

комплексі.  

Початок повномасштабної війни на території України зумовив значні 

зміни в економіці країни та бізнес-діяльності. Підприємства повинні були 

призвичаїтися до нових умов та змінити стратегію ведення бізнесу. 

Основними вимогами до маркетингових комунікацій стали – доречність, 

інформативність, достовірність, актуальність 
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Необхідність присутності бренда в інформаційному просторі ще більше 

зросла. Як і необхідність складової соціальної відповідальності бренду. Для 

аудиторії важливо, що робить підприємство заради отримання перемоги над 

ворогом. Важливою є швидка реакція на події, що зумовлює актуальність 

ситуативного маркетингу. Частим є об’єднання брендів заради досягання 

спільної мети, наприклад, зборів грошових коштів для ЗСУ.  

Наступним етапом кваліфікаційної роботи став аналіз молочного ринку 

України. З’ясовано, що вітчизняна молочна галузь переживає кризу, адже з 

року в рік спостерігається  зменшення поголів’я ВРХ та обсягів виробництва 

молочної продукції. Проте, за 2022 рік збільшився експорт молочної 

продукції, що зумовлено обмеженим внутрішнім ринком із-за воєнних дій. 

Досліджено діяльність ТМ «Яготинське» та визначено, що підприємство 

є конкурентоспроможним та займає лідируючі позиції, входить до ГК 

«Молочний альянс». Товарний асортимент ТМ «Яготинське» є широким та 

конкурентоспроможним. ТМ «Яготинське» знаходиться на такому етапі 

життєвого циклу як зрілість та використовує стратегію диверсифікації.  

Визначено, що ядром цільової аудиторії є жінки 25-35, які проживають в 

містах та мають сім’ю з одною або двома дітьми. Вони працюють, мають 

середній дохід. Хочуть для власної сім’ї найкраще тому обирають корисні 

молочні продукти для прямого вживання. 

У ході проведення дослідження було виявлено, що маркетингова 

комунікаційна політика торгової марки "Яготигське" потребує 

удосконалення з метою покращення її ефективності та 

конкурентоспроможності на ринку. Використовуючи такі інструменти 

комунікації як сайт, соціальна мережа Фейсбук, реклама та спонсорство 

недостатньо побудувати стійкі відносини зі споживачами.   

На основі проведеного дослідження було визначено цільову аудиторію 

"Яготигського" та її потреби та бажання та визначено інструментарій 

маркетингових комунікацій. Це дозволило удосконалити стратегію 
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комунікації, яка була більш спрямованою на потреби цільової аудиторії та 

забезпечувала більшу ефективність. 

Одним із головних напрямків удосконалення маркетингової 

комунікаційної політики було залучення онлайн-каналів комунікації. Для ТМ 

«Яготинське» запропоновано створити сторінку в Інстаграмі, запустити 

таргетовану рекламу, застосовувати Influence-маркетинг та створити сторінку 

в мережі Тікток. 
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